



KTO POKORÍ ŠESTNÁSTU FARMU A ODNESIE SI ROZPRÁVKOVÚ VÝHRU?

Oblíbená reality šou Farma je na konci! Neuveriteľná 16. séria sa opäť predstavila v originálnom novom koncepte a s množstvom zaujímavých prekvapení, vrátane návratu štyroch výrazných exfarmárov. Súťažiacim sa aj tentoraz pravidelne prihovára umelá inteligencia Alica, ktorá schopnosť súťažiacich pravidelne testovala náročnými tajnými misiami. Farmári si aj v tejto sezóne museli poradiť s drsnými podmienkami na statku, s nedostatkom jedla či manuálnou prácou. Kto si napokon odnesie rozprávkovú výhru? Bude to muž alebo žena? Sledujte napínavé finále najúspešnejšej slovenskej reality šou! Priamym prenosom bude sprevádzať moderátor Marek Fašiang a nebude chýbať ani obľúbený hospodár Martin Bagar.

FARMA – FINÁLE

v nedeľu 15. decembra 2024 o 20:30



JEDINE MARKÍZA VÁM PRINESIE TIE NAJKRAJŠIE ZÁZRAČNÉ VIANOCE

Televízia Markíza prinesie divákovi počas Vianoc skutočne pestrú ponuku programov pre celú rodinu. Tohtoročný slogan „Zázračné Vianoce“ je postavený na kombinácii všetkého kúzelného a magického zo sviatočných filmov a klasických rozprávok. V predvečer Vianoc si diváci tento rok budú môcť vychutnať napríklad obľúbené filmy **Jumanji**, **Dračia nevesta** či **Shrek: Zvonec a koniec**. Priamo na Štedrý deň máme pripravené klasické vianočné rozprávky a rodinné filmy ako **Dievka na koštyli**, **Princezna ze mlejna**, **Nebojsa**, **Pyšná princezna**, **Kúzelná opatrovatelka**, **Tri ošíšky pro Popelku**, **Mrázik** či premiéru dobrodružno-romantického filmu **Kráľ a morská panna**. Ďalšie sviatočné večery obsadia obľúbené klasiky ako **Kúzelná opatrovatelka 2** či **Pacho, hybský zbojník**.

Zázračné Vianoce

počas celého sviatočného obdobia



VYCHUTNAJTE SI KINOHIT O ŽIVOTE A HUDBE LEGENDÁRNEHO ELVISA PRESLEYHO

Televízia Markíza prinesie počas vianočného obdobia aj slovenské premiéry atraktívnych kinohitov. Jedným z nich je aj Elvis, film Baza Luhrmanna sa ponára do života a hudby Elvise Presleyho (Austin Butler) a jeho vzťahu s jeho záhadným manažérom, plukovníkom Tomom Parkerom (Tom Hanks). Príbeh sa ponára do komplexnej dynamiky medzi Presleyom a Parkerom trvajúcej viac ako 20 rokov, od Presleyho vzostupu k sláve až po jeho neslýchaný úspech, na pozadí rozvíjajúcej sa kultúry a straty nevinnosti v Amerike. Stredobodom tejto cesty je jedna z najvýznamnejších a najvplyvnejších osôb v Elvisovom živote, Priscilla Presley (Olivia DeJonge).

Elvis

v sobotu 28. decembra 2024 o 20:30



NA SILVESTRA BUDE NA MARKÍZE MOŽNÉ NAOZAJ VŠETKO!

Tú najlepšiu televíznu zábavu nájdu si diváci na Silvestra budú môcť vychutnať jedine na Markíze. Jeden z najznámejších slovenských stand-up komikov Jakub Zitron Ťapák rozochveje bránice divákov v posledný deň roka 2024. Viac ako sedemročné skúsenosti so stand-upmi pretavil do špeciálu, v ktorom si diváci na obrazovkách TV Markíza môžu vychutnať jeho jedinečným humorom nabitú, výnimočnú predstavenie. Posledné hodiny roku vám spríjemnia obľúbení zabávači zo šou Možné je všetko!, ktorí sa opäť postarajú o neopakovateľnú vtipnú situáciu a skvelú atmosféru. Okrem moderátora Dana Dangla sa môžete tešiť na Annu Jakab Rakovskú, Janu Kovalčíkovú, Adelu Vinczeovú, Petru Polnišiovú, Jakuba Jablonského, Juraja Loja, Michala Kubovčíka, či Juraja Kemku.

Jakub Zitron Ťapák: Ruku na srdce

v utorok 31. decembra 2024 o 20:30

Možné je všetko! - SILVESTER

v utorok 31. decembra 2024 o 21:50

